

# 打造品质生活 托起稳稳幸福

## 如意湖办事处

### 父母一同游戏 拉近亲子距离



本报讯 为加强院区居民亲子间的关系,从不同方面锻炼孩子感觉统合的协调能力,近日,如意湖办事处联盟新城社区开展以“亲子感统拓展活动——心有灵犀一点通”为主题的亲子感统拓展活动。

活动现场热闹非凡,志愿者老师首先带领孩子和家长朋友一起做了开场的手指操。随后,在爸爸妈妈的陪伴下,宝宝进行“跳房子”“手脚并用”“跳数字”“平衡木过障碍”等感统训练。一开始孩子们还需要父母手

把手引导,渐渐地自己就可以快速、安全地完成整个游戏,开心不已。“这次活动既增强了孩子的感统能力,也提升了我们母子间的感情,真不错。”刚刚参加完活动的王女士激动地说。

此次亲子活动在一片欢声笑语中圆满结束,孩子们在感受无限欢乐的同时,也收获了身体力量、平衡、协调、敏捷和灵活性的发展,更是增进了亲子间的亲密关系,加深了感情,让孩子们寓教于乐,乐在其中。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图

## 龙源路办事处

### 社区模特队 生活添亮色



本报讯 为了丰富社区居民的文化生活,提高生活幸福指数,近日,龙源路办事处组建了“龙源嘉苑模特队”,队员由王马庄村、安庄村、小河村居民以及外来租户组成。

5月24日17时,龙源嘉苑模特队迎来了第一次灵动优雅的模特形体课。首先,老师通过20分钟的站姿来纠正每个队员的手、脚、肩及仪态的不规范之处,之后进行了形体规

范。训练过程中虽然很累,但是每个学员都很认真专注。经过两个小时的反复演示、指导、纠正,队员们逐渐掌握了基本走步的要领,昂首挺胸、步伐轻盈,将自己最美的一面展现出来。

下一步,龙源嘉苑社区将把各项群众工作做细做实,做到活动的常态化、多样化,进一步丰富社区居民的文化生活,促进邻里和谐。

记者 王阳 通讯员 朱丽英 文/图

## 商都路办事处

### 童心向党 传承红色记忆



本报讯 近日,商都路办事处联合河南省美术馆在永平路社区开展红色版画制作活动,引导少年儿童树立爱党爱国意识,弘扬红色文化,传承红色精神。

此次活动以“童心向党 传承红色记忆”为主题,带领社区青少年现

场体验“清泉长流”——沙清泉抗战时期版画制作过程。为了鼓励更多的孩子参与到活动中来,社区工作人员精心设计活动方案。上午9时,伴随着孩子们欢声笑语,版画制作活动拉开序幕。在志愿者老师的带领下,孩子们认真地聆听作品背后的感人故事。以沙清泉代表力作《团结抗战》为例,孩子们现场进行丝网版画制作,尽情体验版画的艺术魅力,一起缅怀英雄前辈无私奉献的可贵精神。

此次活动将党史学习教育向辖区青少年群体延伸,让青少年群体了解党史故事,培养爱国情怀。

记者 王阳 通讯员 马楠 文/图

## 郑东新区永丰学校

### “英”你而来 “语”出精彩



本报讯 近日,郑东新区永丰学校举办第一届“声临其境”英语配音比赛。八年级的孩子们以扎实的英语功底为现场150多名师生带来了一场视听盛宴。

本次英语配音比赛,是永丰学校八年级英语老师在教学上的一次创新和实践。参赛小组选取的配音影

片内容广泛,虽然不少角色配音难度较高,但是每组选手都尽心尽力融入剧情。他们的配音不仅口语地道,而且对人物的情绪把握恰到好处,语言模仿称得上是惟妙惟肖,堪比影视原声。观众在欣赏精彩电影的同时,也享受了一场听觉上的饕餮盛宴。

最后,评委们根据选手综合选材、发音、剧情表现力和团队合作等方面的表现对各组参赛选手进行了评分。经过激烈的角逐和评委的精心评选,12组优秀选手凭借完美的配合和对人物惟妙惟肖的模仿,分别获得比赛的一、二、三等奖。

记者 王阳 文/图

## 白沙镇

### “忆”趣味童年 “展”耆老风采



本报讯 为丰富社区居民精神文化生活,提升社区老年人的幸福感,5月25日,白沙镇大有嘉苑党群服务中心特组织开展了一场主题为“忆趣味童年、展耆老风采”长者趣味运动会。此次运动会共吸引近50名长者参加。

本次运动会共设置了6个比赛项目,有沙包掷准、夹弹珠、滚铁环、打纸片和乒乓运球等,童心未泯的“老顽童们”在这里大显身手。

比赛中,老人们笑逐颜开、容光焕发,不断突破关卡,尽情地在游戏中找寻着快乐。

活动现场,为庆祝建党100周年,还特别增加了党史知识问答大转盘,在体验游戏乐趣的同时,又能学党史、强党性、铭党恩。

记者 王阳 通讯员 杜青华 翦荷花 文/图